
COMPTE-RENDU DE LA REUNION du CONSEIL MUNICIPAL JEUNES 
du MARDI 7 FEVRIER 2006  

à 18h00, salle du conseil municipal 
 
 

Etaient présents :  
JAUREGUI Léa (départ à 19h00) ; GRAS  Marius ; BONCOUR  Arthur ; BONCOUR  Xavier ; TORRI  
Sacha ; Laurie-Anne LHOSTE ; GOBY Lisa ; MIGNOT Ambre ; CANET  Julie ; SORIS Auriane ; 
LEON  Marie ; PETIT  Benoît ; MERRANT  Elise ;  BERNARD  Léo ;  CARRY Valentin ; FROMONT  
Mégane (arrivée à 18h50) 
Etaient excusés : 
MATHOT  Camille ;  HENNINGSEN   Chloé ; SUTTER   Claire ; DELAMARE   Arnaud 
Etaient absents : 
DA SILVA   Elisabete ; SPRUNGLI  Zoé ; DINH  Nicolas ; SALGUEIRO Andréa ; KARCH  Tristan ; 
HARTLEY  Mélissa ;  TORELLI  Chiara 
 
Etait présente : Madame le Maire 
 
Etaient présentes : Mmes Chantal GENTON ; Evelyne JACQUET ; Odile MILLEREUX ;  Martine 
RUDAZ, conseillères municipales adultes  
Etait excusée : Michèle GOURIOU 
 
 
Vie du Conseil Municipal Jeunes 
 
Madame le Maire remercie les jeunes conseillers présents et leur indique qu’elle a pû constater à 
travers les comptes-rendus des deux commissions l’important travail réalisé depuis l’installation du 
conseil le 24 janvier 2005. 
Elle rappelle que, pour des raisons indépendantes de leur volonté, Coralie et Antoine Mérienne ont 
dû quitter le conseil après s’être bien impliqués dans le travail de leur commission. Elle indique 
avoir procédé à leur remplacement, dans l’ordre des candidats ayant eu le plus de voix. Elle 
accueille ainsi et félicite Léa et Laurie-Anne qui ont accepté de rejoindre le conseil municipal jeunes. 
 
Les deux jeunes conseillères choisissent de rejoindre la commission sociale. 
 
Bilan de la première année du mandat 
 
Madame le Maire fait le récapitulatif des sujets abordés en 2005 : 

- commission généralisée le 8 mars pour une présentation de la mairie, de la commune et 
du  rôle de conseiller 

- Commission sociale : 
o réunion du 1er avril : liste des souhaits et actions 
o réunion du 25 mai : sortie à l’hôpital de Tougin 
o réunion du 12 octobre : sortie en fauteuils roulants avec et chez Eclat 
 
Les jeunes conseillers interrogés sur cette expérience expliquent les problèmes et difficultés 
dont ils ont pris conscience. (Ambre, Lisa, Marius). Ils estiment cette sortie positive. 
Madame le Maire demandent les projets de la commission pour 2006. 
« aider les sans-abris » (Valentin), «aller au secours des animaux maltraités, surtout les 
chevaux » (Julie). 
Martine, qui les encadre, précise qu’un goûter au bâtiment F avec les personnes âgées 
est prévu ainsi qu’une visite au club gessien d’éducation canine (contact pris avec son 
Président, Monsieur Chapuis). La commission sociale continuera d’apporter sa 
contribution au « journal fun ». 
Valentin prévoit de transmettre un article. Laurie-Anne va en préparer un sur la vie sociale 
(les sans-abris, les restos du cœur,…). 



Auriane souhaiterait que les pauvres puissent être logés dans les maisons abandonnées. 
Madame le Maire lui explique qu’ils sont accueillis dans des lieux moins sordides et 
délabrés et qu’on ne peut pas s’introduire dans des propriétés privées. 
Elise déplore les tags sur les maisons abandonnées. Madame le Maire le regrette aussi et 
explique qu’il est très coûteux de faire venir fréquemment une entreprise pour 
enlever les tags qui fleurissent partout comme par exemple sur les structures 
antibruit de la 2x2 voies.  

- Commission cadre de vie / patrimoine / environnement : 
o réunion du 5 avril : choix des actions parmi la liste 
o réunion du 20 septembre) 
o réunion du 18 octobre)          fun journal 
o réunion du 15 novembre) 
o 26 avril : visite de l’atelier de mécanique générale et de la mini centrale électrique 

de Monsieur Louis Rosset 
o 25 octobre : visite du centre de secours avec le chef de corps, le lieutenant J. Pierre 

Moussard. 
Madame le Maire félicite la commission pour le journal dont ils ont eu l’initiative et 
son intérêt et  leur demande s’ils ont eu des échos de la part des autres jeunes.  Les 
échos ne sont pas nombreux malheureusement bien que la distribution se fasse dans toutes les 
classes des Gentianes, à l’école de Fenières, au collège, à la bibliothèque, au centre de loisirs et 
à l’accueil de la mairie. 
 
Madame le Maire demande aux jeunes leurs impressions sur la visite de l’atelier de 
Monsieur Rosset et leur annonce que, malheureusement, le deuxième groupe ne 
pourra jamais faire cette visite, Monsieur Rosset étant décédé en ce début d’année. 
Elle demande à l’assemblée de se lever et de respecter une minute de silence en 
mémoire de Monsieur Rosset. Une minute de silence est respectée par l’assemblée. 
 
Madame le Maire recueille les impressions suite à la découverte du Centre de secours 
et de l’action des sapeurs-pompiers volontaires. 
Les projets pour 2006 sont de poursuivre l’écriture d’articles pour la parution du 
journal, de visiter avec l’ONF la forêt communale, de travailler au respect de la 
sécurité routière. 

  
Madame le Maire rappelle aussi qu’en 2005, le conseil municipal jeunes a participé à l’opération 
« sentiers et rivières propres » du 6 mai, aux commémorations des 8 mai, 14 juillet et 11 novembre et  
en les remerciant pour leur implication très appréciée. Début 2006, les jeunes conseillers étaient 
présents à la cérémonie des vœux du Maire à la population. Certains (tirés au sort, du fait du 
nombre limité d’invitations) ont pu se rendre à l’invitation des vœux de Monsieur le Sous-préfet le 
vendredi 27 janvier à Gex. 
 
Questions diverses : 
 
Monsieur le Sous-préfet a accepté, suite à la demande des représentants du conseil municipal jeune, 
de venir les rencontrer salle du conseil à Thoiry. Il lui sera proposé de venir début avril, selon son 
agenda. Les adultes encadrant le conseil espèrent que la date qu’il indiquera conviendra au 
maximum de jeunes tout en précisant que cette opportunité de le rencontrer ne se représentera pas 
deux fois. 
 
Madame le Maire donnent trois informations :  

- Samedi 6 mai : opérations sentiers et rivières propres ; RV à 08h00, parking de la salle des 
  fêtes (une invitation suivra) 

- Lundi 8 mai : commémoration  
- Samedi 13 mai : Soirée bavaroise du Comité de Jumelage et dimanche 14 mai : fête de 

l’Europe durant le marché dominical et la foire aux Plantons. 
 
 



Les jeunes conseillers n’ayant rien à ajouter, la séance est levée à 19h15. 


